

太钢集团企业使命:

支撑先进制造
创造美好生活

学思想 强党性 重实践 建新功

站位全局谋一域 聚焦中心抓落实

太钢热连轧厂从快从实推动极致降本

本报讯 主题教育开展以来,太钢热连轧厂积极组织、快速行动,坚持“以学促行、学中求进”,组织党员干部职工逐字逐句读原著、学原文、悟原理,并通过“问题调研+专项整改”的闭环模式学理论、下真功、解难题,充分激发全厂干部职工活力。

该厂把握问题导向,直面全厂生产经营工作存在的盲点痛点问题进行调查研究,加速推进“对标找差”“三降两

增”等重点工作安排部署,推动全厂各类降本增效项目落地实施。近期,该厂快速行动,严格贯彻落实新发展理念和“双碳”工作目标,全力推动解决全厂灯具耗电难题。厂领导紧抓进度、力促落实,各科室、作业区职工联动配合、一体推进,在完成厂区灯具统计梳理的基础上,进一步优化灯具LED选型和结构布置,对区域内一、二、三代老旧灯具列出改造计划,由专人负责

在全厂可控硅室、电缆隧道、主轧线及厂房、值班室等区域快速推进LED节电项目升级改造,多措并举降低灯具数量、简化灯具结构、增强区域照明亮度,改变了原有灯具“数量多、寿命短、电耗大”等诸多缺点。截至目前,全厂两线已完成75%以上的灯具LED化升级改造工作,年度预计节电降本将达330余万元,为全厂进一步释放降本增效活力提供了经验支撑。

在学习中寻方法 在调研中找答案

太钢冷轧硅钢厂沉底一线调研解难题

本报讯 主题教育开展以来,太钢冷轧硅钢厂紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持学思用贯通、知信行合一,不断在学习中寻找破解硅钢难题、推动生产经营的方法和答案。

该厂在扎实开展理论学习的基础上,坚持目标导向和问题导向相统一,围绕制约“成本、效率、活力”的突出问题组织开展调查研究,实事求是

是查找存在的问题,广泛听取职工群众的意见建议。结合调研结果,该厂围绕本年度生产指标对“三降两增”相关工作进行了再梳理,加大对成本削减“献一计”和成本削减优秀案例的激励力度,不断凝聚智慧力量,激发职工积极性、主动性和创造性。各专业科室和作业区也以此为契机,主动介入全流程管理,努力完

成生产经营任务目标。4月,该厂降成本实际完成超出预算指标14%;该厂技术团队在深入研究设备能力和工艺的情况下,对DCL工艺进行了提速,效率提升5%。下一步,该厂将持续以调研为抓手,坚持问题导向,把调查研究成果转化为破解硅钢难题、推动生产经营的实际成效。

盛更红会见中钢洛耐董事长张文洋

本报讯(记者 孙敬)6月6日,太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华会见了中钢洛耐科技股份有限公司党委书记、董事长张文洋,党委副书记、董事、总经理薄钧一行,双方就深入推进专业化整合进行了座谈交流。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞及相关单位负责人参加。

盛更红感谢中钢洛耐多年来对太钢的信任和支持。他说,加入中国宝武大家庭以来,太钢立足“不锈钢专业化平台公司”定位,推动不锈钢规模拓展和市场布局,创新生产差异化精品、铸就卓著品牌,赢得了卓越绩效。山西禄纬堡太钢耐火材料有限公司经过多年来改造和新建,目前已发展成为一个集研制开发、生产、检测、营销于一体的综合性大型耐火材料企业。太钢希望能进一步与中钢洛耐开展协同合作,发挥专业优势,加快专业化整合,抢抓市场战略先机,进一步拓宽市场,全方位推动高质量发展。

张文洋说,中钢洛耐是新中国成立后,我国自行设计建设的第一家大型耐火材料企业,经过近50年的发展,已成为我国品种最全、规模最大的国有耐火材料生产厂家,是入选中国520家重点企业的唯一耐火材料企业,是国家统计局最新排定的中国大型企业之一,是中国耐火材料行业协会会长单位。加入中国宝武大家庭以来,着力推进体制机制创新和产业结构优化升级,综合实力不断增强。太钢是中钢洛耐的优质合作伙伴,希望在接下来的专业化整合工作中,共同进步,互利双赢,取得更加优异成绩。



爱心送水 助力高考

“家长要水吗?”6月7日下午2点多,第二科数学考试开考在即,太钢物流部志愿者为守在考场外的家长送上矿泉水,祝愿他们的孩子高考顺利。一声声亲切的问候让家长倍感暖心,他们一边接过矿泉水,一边笑着说谢谢。

杜洁 摄



护航
高考学子『追梦路』



6月8日早上7点,太钢热连轧厂职工、蔚友联盟志愿者赵霞来到指定地点,送考生前往太原市十三中高考考点。“高考加油”,赵霞特意为考生准备了“爱心礼包”,里面不仅有口罩、扇子、消毒湿巾,还有一束向日葵花束,寓意“一举夺魁”。 李俊杰 摄



暖新闻

